

秒 数字

记者3月30日从公安部获悉,今年以来,50名民警因公牺牲。新中国成立以来,全国公安机关共有1.6万余名民警因公牺牲,其中3700余人被评为烈士;党的十八大以来,有3600余名民警因公牺牲,其中200余人被评为烈士。

国家知识产权局人事司一级巡视员丰兆龙30日在国家知识产权局3月例行新闻发布会上介绍,我国知识产权人才规模达到69万人,国家经济职称系列增设知识产权专业,全国50多所高校建立了知识产权学院,知识产权人才工作的进步为知识产权事业发展提供了有力支撑。

秒 航天

“一箭三星”!
我国成功发射
天平二号A、B、C卫星

3月30日10时29分,我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭,成功将天平二号A、B、C卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

据了解,天平二号A、B、C卫星主要提供大气空间环境测量和轨道预报模型修正等服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第413次飞行。

秒 体育

12强赛末战对阵阿曼
国足0:2完败

29日在马斯喀特举行的世界杯亚洲区预选赛12强赛最后一轮比赛中,中国男足面对阿曼队全场陷入被动,客场0:2完败,以一场惨淡的失利收官。国足主教练李霄鹏表示,本场失利在情理之中,未来要着眼于提升比赛节奏。

本届12强赛,中国队进9球丢19球,1胜3平6负积6分排名B组第五。亚洲区伊朗、韩国、日本和沙特四支球队直接晋级卡塔尔世界杯,A组第三阿联酋队和B组第三澳大利亚队将参加附加赛。

秒 生活

日本成人年龄将下调至18岁

日本《民法》修正案定于4月1日生效,日本“成人”年龄将随之由20岁下调至18岁。

据共同社29日报道,依据该修正案,年满18岁即可不经监护人同意,独立签订信用卡办理、投资、消费等涉及财务的合同。《国籍法》《护照法》等多部法律均将作出相应修改。不过,允许吸烟、饮酒等行为的最低年龄仍为20岁。

《民法》修正案生效后,十八九岁的犯罪嫌疑人将因已成年而承担完全刑事责任,可以受到刑事指控,有关新闻报道也可刊登其全名和肖像。先前,十八九岁人群只有犯杀人罪才会受到刑事指控。

另外,《民法》修正案将女性法定结婚年龄由16岁上调至18岁,与男性一致。

秒 法治

国家发改委:
严查假借征信修复洗白名义招摇撞骗

30日,国家发展改革委办公厅发布关于重点开展“征信修复”问题专项治理的通知,称将依托信用服务机构失信问题专项治理机制,重点开展“征信修复”问题专项治理工作。

本次专项治理对象主要是假借“征信修复”“征信洗白”等名义招摇撞骗,通过虚假宣传、教唆无理申诉、材料造假、恶意投诉等手段骗取钱财或个人信息,严重扰乱市场秩序的市场主体。

主要治理措施包括,国家公共信用信息中心通过大数据监测等手段,筛选出涉嫌打着“征信修复”旗号行骗的市场主体,建立初步筛查名单;依托“信用中国”网站,建立“征信修复问题治理”专栏,集中公示治理对象相关查处信息,向社会公众进行预警提示;严格管控清理网络上各类“征信修复”虚假宣传广告,加大对不法分子的打击力度,提高违法成本等。(中新网)

秒 观图



南京逐步有序恢复
前期因疫情暂停的公共交通运营服务

3月30日,乘客在位于江宁区的地铁3号线胜太西路站候车。随着疫情形势逐渐平稳,南京市自3月30日起逐步有序恢复前期因疫情暂停的公共交通运营服务。

秒 发布

三部门发文进一步规范网络直播营利行为

记者30日了解到,国家互联网信息办公室、国家税务总局、国家市场监督管理总局近日联合印发《关于进一步规范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》,着力构建跨部门协同监管长效机制,促进网络直播行业规范健康发展。

意见提出,要加强网络直播账号注册管理和账号分级分类管理,网络直播平台应当每半年向所在地省级网信部门、主管税务机关报送存在网络直播营利行为

的网络直播发布者个人身份、直播账号、网络昵称、取酬账户、收入类型及营利情况等信息。网络直播平台和网络直播发布者等不得通过造谣、虚假营销宣传、自我打赏等方式吸引流量、炒作热度,诱导消费者打赏和购买商品。

意见要求,网络直播平台、网络直播服务机构应依法履行个人所得税代扣代缴义务,不得转嫁或者逃避个人所得税代扣代缴义务,不得策划、帮助网络直播发布者实施逃税。

秒 医卫

10部门:到2025年社区卫生服务中心
和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖

国家中医药局等10个部门日前联合制定了《基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划》。行动计划提出到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖等5个“全覆盖”的具体目标。

3月30日公布的这一行动计划提出,到2025年,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖,鼓励有条件的地方

对15%的社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆完成服务内涵建设;基层中医药服务提供基本实现全覆盖,100%社区卫生服务中心、乡镇卫生院能够规范开展10项以上中医药适宜技术;基层中医药人才配备基本实现全覆盖,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医类别医师占同类机构医师总数比例超过25%。

秒 新知

研究称冥王星上
存在巨大冰火山
或暗示生命可能性

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,近日,《自然通讯》杂志发表的一项研究,揭示了科学家对于冥王星的最新发现,美国国家航空航天局“新视野号”任务拍摄的照片分析显示,这颗矮行星上存在巨大冰火山,而这可能暗示生命的存在。

据报道,该研究的作者、美国西南研究所科学家凯尔西辛格说,发现了一片非常大的冰火山区域,该区域位于斯普特尼克号平原冰盖的西南部。

辛格还推测,冥王星曾有过地下海洋,而冰火山的发现表明地下海洋或仍存在,加上冥王星内部比此前认为的具有更多热量,由此引发有关冥王星潜在宜居性的探讨。

但辛格也指出,“对于任何试图在那里生存的生物来说,仍然有很多挑战。”(中新)

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票
大乐透第22034期:
02 10 24 27 28 + 06 07
大乐透一等奖 6注 1000万
排列3/排列5第22079期:
8 5 4 3 2
大乐透奖池: 12.48亿
7位数奖池: 7499万
7星奖池: 2.91亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
中国福利彩票公众号
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池17.29亿元

今晚双色球第2022035期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值153点,大幅上升,本期可关注和值将大幅下滑,区间在95-110之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注1、4尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、05、06、10、13、18、22、27、30、32+08、11。(仅供参考)

福彩开奖
福彩3D第2022079期
2 1 0
15选5第2022079期
07 10 11 14 15
以福彩正式开奖公告为准